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Botoșani: Elevii de la confecții textile au donat 
lenjerii de pat, realizate de ei, persoanelor cu 
dizabilități
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Elevii de la Liceul Tehnologic „Alexandru cel Bun” din Botoșani, în colaborare cu 
Parohia „Ziua Crucii”, au donat săptămâna trecută lenjerii de pat, realizate de ei, 
persoanelor de la Centrul de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu 
dizabilități din județ.

Activitatea, intitulată „Sănătatea, darul lui Dumnezeu pentru om”, a fost 
coordonată de preotul Ioan și preoteasa Mariana Iordachi și a avut loc joi.

„Atât beneficiarii centrului de îngrijire, cât și personalul angajat, s-au bucurat 
pentru faptul că cineva, într-un mod oarecum neașteptat, s-a gândit la aceste 
suflete nevinovate, aducându-le daruri care le vor fi folositoare pentru un timp 
îndelungat”, au transmis reprezentanții Arhiepiscopiei Iașilor.

Elevii au fost însoțiți de cadrele didactice ale liceului, precum și de Bogdan 
Suruciuc, inspector școlar general al ISJ Botoșani, și de Mihael Cornelia Achihăiței, 
directorul Liceului „Alexandru cel Bun” din Botoșani.
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„Am dăruit din inimă, dorindu-ne să transformăm fiecare dar într-o sursă de 
zâmbet, bucurie, speranță și putere pentru beneficiarii Centrului de Îngrijire și 
Asistență a Persoanelor Adulte cu Dizabilități din Botoșani”, a declarat Bogdan 
Suruciuc.

Astfel, pr. Ioan Iordachi, inițiatorul proiectului, a vorbit de importanța și necesitatea 
acestor activități filantropice.

„Sunt bucuros și emoționat în același timp pentru faptul că din nou am reușit să 
venim aici și să aducem un zâmbet pe chipurile celor aflați în suferință”, a spus pr. 
Ioan Iordachi.

„Noi, românii, avem obiceiul să dăruim și să facem bine celor aflați în nevoi de 
Paști sau de Crăciun. Însă ei au nevoie de ajutor și în restul timpului. De aceea ne-
am gândit să venim acum în sprijinul lor și o vom face oridecâteori vom avea 
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posibilitatea, fără să fie vreo sărbătoare sau vreun alt eveniment important”, a 
adăugat preotul Ioan.

Activitatea de joi de la Centrul de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu 
dizabilități Botoșani s-a desfășurat în cadrul Concursului Național Catehetic „Hristos 
– Cuvântul care vindecă”.
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